



СВЕ.РФ

Холдинг «Тагильская Сталь» в настоящее время строит в Нижнем Тагиле завод по выпуску труб большого диаметра

Трубы «Сухого порта»

В Нижнем Тагиле с господдержкой построят производственно-логистический складской комплекс

Логистический центр для хранения и отгрузки трубной продукции в Нижнем Тагиле построят в Нижнем Тагиле Трубопромышленная компания «Тагильская Сталь». Запустить комплекс планируют до конца 2026 года. В его создание инвестируют свыше 400 миллионов рублей. Центр станет еще одним звеном в реализации флагманского губернаторского проекта «Сухой порт».

В работе над проектом окажет поддержку Агентство по привлечению инвестиций Свердловской области. Соглашение о сопровождении подписано на Международной выставке ИННОПРОМ-2024 в присутствии заместителя губернатора области **Дмитрия Ионина**.

– Будущий центр будет предоставлять услуги широкого профиля – от приемки, маркировки и хранения продукции до таможенного оформления и подготовки к транспортировке. Такие центры играют важную роль в реализации инициативного губернатором **Евгением Куйвашевым** мегапроекта «Сухой порт», создающего базу для того, чтобы Свердловская область стала крупнейшим транспортно-логистическим центром России, – сказал Дмитрий Ионин.

Производственно-логистический складской центр в Нижнем Тагиле создается в первую очередь для продукции предприятий промышленно-металлургического холдинга «Тагильская Сталь», трубные заводы которого с 2013 года производят электросварные трубы, постоянно увеличивая мощность.

В настоящее время предприятие строит в Нижнем Тагиле завод по выпуску труб большого диаметра, производственная мощность которого составит 8 тысяч тонн труб в месяц – именно это стало решающим фактором для открытия новой площадки хранения и транспортировки.

– Это уже второе наше соглашение о сопровождении инвестиционного проекта с Агентством по привлечению инвестиций. В рамках предыдущего мы получили реальный эффект – ускорение принятия решений и упрощение коммуникации с органами власти. Это напрямую влияет на затраты, которые мы несем в рамках реализации проекта, – сказал руководитель отдела инвестиций и стратегии ПМХ «Тагильская Сталь» **Илья Новожилов**.

Логистический центр будет представлять собой открытый участок площадью 20 тысяч квадратных метров, где можно бу-

дет хранить до 30 тысяч тонн металлопроката одновременно.

Места хранения трубной продукции будут специально оборудованы для исключения повреждения труб. Все процессы в логистическом центре автоматизированы – так компания и клиенты компании смогут отслеживать все этапы и сроки.

Также планируется подведение железнодорожной ветки, так как существенная доля продукции компании доставляется грузовыми поездами в страны СНГ и отдаленные регионы России.

Напомним, масштабный инфраструктурный проект «Сухой порт» реализуется по инициативе главы региона **Евгения Куйвашева**. Он направлен на преобразование Свердловской области в один из крупнейших логистических хабов страны. Основу проекта составляет действующий транспортно-логистический центр «Уральский», который сдали в прошлом году. В 2027 году планируется запуск следующей очереди «Сухого порта» – ТЛЦ «Екатеринбург». Его ежегодная пропускная способность оценивается в 6,1 миллиона тонн грузов к 2030 году и до 10 миллионов тонн – к 2035 году.

све.рф

Регион определил лидеров

В пяти муниципальных образованиях Свердловской области – Бисертском, Новоуральском, Артёмовском, Тугулымском городском округе и в Михайловском муниципальном образовании – к газу подключены около 80% домов, собственники которых заявили об участии в программе социальной догазификации и где созданы технические возможности присоединения к инженерным сетям. Об этом сообщил министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства **Николай Смирнов** на заседании регионального штаба по развитию газификации и газоснабжения.

– Муниципалитеты – лидеры Свердловской области – успешно решают задачу по программе социальной газификации, инициированной Президентом России **Владимиром Путиным**. Это Бисертский городской округ – уровень подключения составляет 91%, Новоуральский городской округ – 86%, Артёмовский городской округ – 89%, Михайловское муниципальное образование – 83%, Тугулымский городской округ – 79%. Между тем есть ряд территорий, где разъяснительная работа об условиях участия в программе, а также о действующих мерах социальной поддержки для населения ведется недостаточно активно. Главам поставлена задача активизировать информирование жителей о возможностях программы, – подчеркнул Николай Смирнов.

В целом заявления на подключение к газу приняты от 71,4 тысячи собственников жилых домов. По большинству из них уже заключены договоры. По более 43 тысячам договоров газораспределительная сеть уже построена до границ земельного участка заявителя, более 22 тысяч домовладений получили природный газ. Газораспределительные организации построили 1,85 тысячи километров газопровода. Техническая возможность для подключения к сети газоснабжения есть у более чем 81 тысячи домовладений. В стадии строительства находятся еще 1,3 тысячи километров газопроводов, они обеспечат техническую возможность подключения к газу дополнительно 19,7 тысячи домовладений.

Догазификация проводится за счет средств инвестиционных программ газораспределительных организаций, а также внебюджетных источников. Между региональным оператором газификации на территории Свердловской области – АО «ГАЗЭКС» и Единим оператором газификации ООО «Газпром газификация» заключен договор о финансировании работ по технологическому присоединению в 62 муниципальных образованиях Свердловской области. На эти цели уже перечислено более 7,6 миллиона рублей.

Андрей МЕШАВКИН

Евгений Куйвашев поручил усилить безопасность в Свердловской области в преддверии нового учебного года

Подготовка к проведению ряда массовых мероприятий, в том числе Дня знаний, Дня солидарности в борьбе с терроризмом и Единого дня голосования на территории Свердловской области, стала основной темой заседания антитеррористической комиссии, прошедшего 23 июля под руководством губернатора **Евгения Куйвашева**. Перед членами комиссии поставлена задача по введению дополнительных мер безопасности.

– Совместное заседание комиссии по антитеррору и оперштаба посвящено, прежде всего, мерам по усилению антитеррористической защищенности уязвимых объектов и мест массового пребывания людей. Считаю необходимым обеспечить безусловную безопасность мероприятий, приуроченных ко Дню знаний и Дню солидарности в борьбе с терроризмом. И конечно же, мы должны постоянно держать в поле зрения вопросы антитеррористической защищенности детских садов, школ, загородных лагерей и объектов торговли, – сказал Евгений Куйвашев.

Как сообщил министр образования и молодежной политики Свердловской области **Юрий Биктуганов**, в целях подготовки региона к новому учебному году в настоящее время идет приемка образовательных организаций, она завершится в середине августа. Соответствие всем необходимым требованиям оценивает специальная комиссия, в состав которой включены представители МВД, МЧС, ФСБ, Росгвардии, Роспотребнадзора.

Кроме того, в более 90% образовательных организаций и детских лагерей Среднего Урала проведены всероссийские учения по действиям работников при террористической угрозе. В них приняли участие почти 25 тысяч педагогов.

Напомним, День знаний в России отмечается 1 сентября, День солидарности в борьбе с терроризмом – 3 сентября, Единый день голосования в этом году состоится 8 сентября.

све.рф